

菲律賓擁正義方聯誼社新屆職員就職 施清波引領新屆理事會共創美好未來

本報訊：菲律賓擁正義方聯誼社於二〇二四年九月十二日（星期四）晚上，假座王彬大連海鮮酒樓熱烈慶祝成立八十八週年，並隆重舉行第八十九連九十屆職員就職典禮。該會特別邀請到名譽理事長蔡敦涼擔任監誓員並訓誨，以昭隆重。

慶典會場張燈結綵，賓客如雲，高朋滿座，人聲鼎沸，菲華社團領導及代表與社員歡聚一堂，共同見證菲律賓擁正義方聯誼社八十八載的輝煌歷史和光明的未來。

大會主席、名譽理事長王民駿熱情歡迎並衷心感謝貴賓們的光臨為菲律賓擁正義方聯誼社的慶典增添無上光彩。此外，他也感激全體同仁給予他寶貴的指導和鼎力的支持，同時勉勵新屆職員承前啟後，傳承菲律賓擁正義方聯誼社的傳統與精神。

接著，宣誓就職儀式開始。新屆職員肅穆宣讀誓詞，莊重地傳承著使命與責任。在監誓員訓誨環節，名譽理事長蔡敦涼高度肯定上屆理事長王民駿在任內的努力與付出，並期望新屆理事長施清波與同仁團結一致，為菲律賓擁正義方聯誼社的美好發展貢獻力量。

在就職演說中，新屆理事長施清波發表了真誠謙虛的就職演說。他說：「今日是本社八十八週年紀念暨八十九連九十九屆職員就職的大好日子，本人承蒙選為新屆理事長，自覺才疏識淺，責任重大，惟熱愛吾社，足當盡力而為。」

施清波還表示：「上屆理事長王民駿在任內輸財出力，慷慨豪爽，熱心會務，尤其發動會所重修裝潢，使會所美麗大觀，深獲敬重愛戴，均是我學習的好榜樣。」

隨後，旅菲臨僕總堂副理事長施應鐸、菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會／商會理事長施純亭、菲律賓錢江聯合會副理事長施宣肴、菲律賓濱江公會理事長施純程、菲律賓中國洪門竹林協議總團理事長謝國萬和菲華晉江前港同鄉會理事長施天倫等嘉賓先後致辭，表達了對菲律賓擁正義方聯誼社的美好祝願。

在典禮的尾聲，執行副理事長蔡維煌致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。秘書長吳身偉擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。財政主任蔡文派主持餘興節目及抽獎環節。

整場慶典活動歡聲笑語，觥籌交錯，喜氣洋洋，嘉賓好友在溫馨融洽的氛圍中互動交流、談笑風生，合影留念，活動充分展現了菲律賓擁正義方聯誼社的熱情與團結。

圖片說明：

左上為移交印信儀式；右上兩排小圖左至右，上至下依次為蔡敦涼、王民駿、施清波、蔡維煌、施應鐸、施純亭、施宣肴、施純程、謝國萬、施天倫、吳身偉和蔡文派。第三排為新屆職員宣誓就職儀式。第四排為施清波捐獻旅菲臨僕總堂的儀式。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

〈本報記者Celia Ramos攝〉

施清波喜捐洪門竹林大岷北區分團

菲律賓中國洪門竹林協議總團大岷北區分團訊：菲律賓擁正義方聯誼社於九月十二日（星期四）下午吉時，假座大連海鮮酒家舉行第八十九連九十屆理監事職員就職典禮。施清波大哥榮膺新屆理事長。是日晚大連酒家燈光燦爛。

熱鬧非凡，嘉賓雲集，高朋滿座，溫馨又隆重，熱取得圓滿成功。欣逢這個大好日



菲律賓擁正義方聯誼社舉行新屆就職 施清波宗長榮膺理事長樂捐濱江福利

子，施清波大哥特獻捐本竹林大岷北區分團福利金菲幣貳萬元，充作本分團福利用途。此仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖片說明：

在就職現場施清波大哥獻捐本分團福利金時，由本分團理事長施能全大哥代表本分團及多位領導共同上台接受時合影留念。



旅菲濱江公會訊：菲律賓擁正義方聯誼社於二零二四年九月十二日（星期四）下午七時，假座王彬大連海鮮酒家舉行慶祝成立八十八週年暨八十九連九十屆理監事會職員就職典禮，施清波宗長深得得人，實至名歸，榮膺新屆理事長！

當天就職現場迎來華社各界貴賓，氣氛熱烈而隆重，施純程理事長應邀代表本會列

席主賓座並致詞，本會多位同仁出席觀禮，同申慶祝，共襄盛舉！

清波宗長平素熱愛宗族，關心公益，今榮任就職，長才得展，前途無量！藉著就職喜慶，現場獻捐菲幣伍萬元予本會作福利用途。

仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！